VI. KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG HỌC CHI TIẾT
(Thời gian thực hiện: Từ ngày 10/11/2025 - 15/11/2025)
Người thực hiện: PHẠM THỊ THÌN
Thứ 2 ngày 10 tháng 11 năm 2025
Lĩnh vực phát triển : Phát triển nhận thức.
Đề tài: Đo độ dài một vật bằng một đơn vị đo (Cái bàn)5E
	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	1 Kiến thức:
- Trẻ biết đo độ dài một vật bằng một đơn vị đo (Cái bàn)
- Trẻ hiểu cách chơi trò chơi.
-  Trẻ có quyền được nói lên suy nghĩ, bày tỏ ý kiến của mình với cô và các bạn
2. Kĩ năng.
- Rèn kỹ năng phát triển tư duy, quan sát, ngôn ngữ cho trẻ.
- Trẻ có kỹ năng chơi trò chơi
3. Thái độ:
- Trẻ hứng thú tham gia hoạt động.
- Biết phối hợp với các bạn trong quá trình hoạt động và tham gia trò chơi.






	I. Chuẩn bị:
- cái bàn, thước đo, phấn, thẻ số
- Ngồi ghế hình chữ u
- Bảng lưu kết quả
- Rổ màu đỏ, màu xanh
- Nhạc Rap IQ, nhạc không lời
II. CÁCH TIẾN HÀNH 
1. Ổn định
- Cô cho trẻ vận động theo nhạc rap IQ
2. Nội dung
Phần 1: Ôn hình vuông hình chữ nhật.
E1: Gắn kết
* Hình vuông – hình chữ nhật
-Cô cho trẻ làm theo yêu cầu của cô
- Cô cho trẻ chọn đồ vật có dạng hình vuông và hình chữ nhật rồi giơ lên đọc to
 Cô chính xác kết quả
Phần 2: Đo độ dài một vật bằng một đơn vị đo (Cái bàn).
E2: Khám phá
- Cô giới thiệu 3 bức tranh và bảng lưu kết quả.
- Đưa ra yêu cầu: các nhóm quan sát kỹ cái bàn và dùng thước đo để tìm và xác định được cái bàn dài bao nhiêu và lưu kết quả vào bảng lưu kết quả của nhóm mình.
- Chia trẻ thành 3 nhóm, đi lấy đồ dùng về nhóm. 
- Cô đặt câu hỏi gợi mở, kích thích trẻ khám phá, tìm kiếm, hướng dẫn trẻ sử dụng bảng ghi chép kết quả (nếu cần).
E3: Giải thích
- Trẻ chia sẻ kết quả theo bảng lưu kết quả của nhóm mình.
- Cô đặt câu hỏi gợi mở để trẻ chia sẻ về quá trình và kết qủa của nhóm mình: 
+ Con đã đo cái bàn bằng cái gì?
+ Cái bàn đó dài bao nhiêu thước đo?
+ Các con có nhận xét gì về kết quả của nhóm bạn?
- Cô để thời gian cho các nhóm khác quan sát và đặt ra các câu hỏi.
- Các con có nhận xét gì về vị trí mà nhóm bạn đã tìm ra?
 Cô tổng hợp kết quả của các nhóm và kết luận:
 Cô chính xác: Cô xác định lại cái bàn dài bao nhiêu thước đo tương ứng với thẻ số bấy nhiêu.
Phần 3: Luyện tập – củng cố
E4: Củng cố 
* Trò chơi 1: Thi đội nào nhanh
- Cô giới thiệu trò chơi
-Cô nêu cách chơi và luật chơi: 
-Cô tổ chức cho trẻ chơi
-Kiểm tra kết quả và nhận xét
*Trò chơi 2: Ai thông minh
- Cô giới thiệu tên trò chơi,nêu cách chơi: 
-Cô tổ chức trẻ thực hiện
-Cô kiểm tra kết quả và nhận xét tuyên dương trẻ.
E5: Đánh giá
- Cùng nhau chia sẻ cảm xúc về những gì cô và trẻ trải nghiệm.
- Các con vừa làm gì/học gì? 
 Con đã biết được điều gì?
- Các con có vui không?
-  Con cảm thấy thế nào?
- Cô đánh giá quá trình trẻ thực hiện hoạt động và động viên trẻ.


* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 



+ Điều chỉnh:



2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ




+ Điều chỉnh:


3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ



+ Điều chỉnh:


***********************************
Thứ 3 ngày 11 tháng 11 năm 2025
Lĩnh vực phát triển: Phát triển TCKNXH
Đề tài: Dạy trẻ chào hỏi lễ phép (SEL)
	[bookmark: _Hlk212969204]Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	1. Kiến thức
- Trẻ biết cách chào hỏi khi gặp người lớn tuổi
- Trẻ biết thể hiện cử chỉ lễ phép khi chào hỏ
 - Qua hoạt động trẻ hiểu về quyền tôn trọng và yêu thương mọi người
- SEL: Qua hoạt động trẻ thể hiện cảm xúc kính trọng người lớn và yêu thương các bạn và em nhỏ hơn
2. Kỹ năng
-  Rèn kĩ năng chào hỏi lễ phép cho trẻ
3. Thái độ
- Trẻ tích cực tham gia hoạt động cùng cô và bạn

	I.Chuẩn bị:
- Bài hát “Lời chào buổi sáng”. Video câu chuyện: Thỏ con lễ phép. Ô cửa bí mật.
II/ Tiến hành
1. Ổn định
- Cô và trẻ hát bài hát “ Lời chào buổi sáng”
ĐT:  
+ Chúng mình vừa hát bài hát gì? Đến trường, đến lớp chúng mình chào ai?
+ Khi con chào cô, chào bố mẹ thì bố (mẹ) và cô có cười vui không? Khi đó, con thấy thế nào?
+ Chúng mình chào như thế nào? 
-> Cô khái quát, giới thiệu bài
2. Nội dung
HĐ 1: Dạy trẻ kỹ năng chào hỏi lễ phép
- Cô kể cho trẻ nghe câu chuyện “Thỏ con lễ phép”
- Trò chuyện về nội dung câu chuyện:
+ Cô vừa kể cho các con nghe câu chuyện gì? 
+ Bạn thỏ con đến trường chào ai?
+ Khi về nhà bạn thỏ con chào ai?
=> Cô giáo dục trẻ biết chào hỏi lễ phép với mọi người xung quanh, như vậy mới trở thành những em bé ngoan
- Cô dạy trẻ chào: Khi gặp người lớn các con phải khoanh tay trước ngực, đầu hơi cúi miệng cười tươi, giọng nói phải to, rõ ràng: 
- Con chào cô ạ! Cô cho trẻ chào (Cả lớp, cá nhân chào)
- Trò chuyện với trẻ:
+ Khi đến lớp gặp cô giáo, con làm gì ?
+ Khi chào cô, chào mẹ để vào lớp. 
+ Con chào như thế nào? Cô cho trẻ tập chào và thể hiện cảm xúc trên gương mặt khi chào người lớn (Hai tay khoanh trước ngực, miệng cười, người hơi cúi xuống)
+ Khi gặp các bạn thì các bạn chào như thế nào? Cô cho trẻ tập chào và thể hiện cảm xúc khi hai bạn chào nhau. (Miệng cười vui vẻ, vẫy tay chào bạn)
=> Cô khái quát bài học và giáo dục trẻ biết chào hỏi lễ phép và biết cách thể hiện cử chỉ chào hỏi phù hợp với mọi người xung quanh.
HĐ 2: Luyện tập- Củng cố
* Trò chơi 1 “Ô cửa bí mật”
- Cô giới thiệu tên trò chơi, cách chơi
- Cách chơi: Cô chia lớp làm 2 nhóm. Nhiệm vụ của mỗi nhóm là mở ô cửa bí mật và làm theo yêu cầu của mỗi ô cửa. 
- Cô cho trẻ chơi. Bao quát, động viên trẻ chơi. Nhận xét trẻ chơi.
* Trò chơi 2 “Thăm nhà bạn Nam”
- Cô giới thiệu tên trò chơi, cách chơi
- Cách chơi:
- Cô cho trẻ chơi trò chơi đóng vai thăm nhà bạn Nam (Nhà bạn Nam có bạn Nam và mẹ bạn Nam)
- Cho cả lớp đến thăm gia đình bạn Nam. Chào hỏi lễ phép với những người lớn tuổi.
- Cô tiến hành cho trẻ chơi. Nhận xét cách chơi
3. Kết thúc
- Cô nhận xét, tuyên dương trẻ.


* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 




+ Điều chỉnh:



2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ




+ Điều chỉnh:




3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ





+ Điều chỉnh:




***********************************

Thứ 4 ngày 12 tháng 11 năm 2025
Lĩnh vực phát triển : Phát triển ngôn ngữ
Đề tài: Kể truyện cho trẻ nghe:  “Tích Chu” 
	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	1 Kiến thức:
- Trẻ nhớ tên truyện, tên các nhân vật trong truyện 
- Trẻ hiểu được nội dung câu chuyện
- Qua bài thơ giúp trẻ có quyền tự do bày tỏ phát biểu ý kiến của mình
- SEL: Trẻ thể hiện cảm xúc qua lời nói. Trẻ biết lắng nghe và chờ lượt nói của bạn 
2/ Kỹ năng:
- Rèn luyện phát triển ngôn ngữ cho trẻ, rèn khả năng diễn đạt câu trả lời
- Rèn kỹ năng trả lời đủ câu, đủ ý, mạch lạc, rõ ràng.
3/ Thái độ:
- Trẻ hứng thú nghe cô kể truyện.
- Giáo dục trẻ  biết yêu quý, giúp đỡ, quan tâm, chăm sóc những người thân trong gia đình.






	I. Chuẩn bị:
1. Đồ dùng của trẻ:
- Tranh minh họa nội dung truyện.
- Hình ảnh minh họa trên máy tính
- Nhạc: Nhà của tôi.
2. Đồ dùng của trẻ:
- Tâm thế thoải mái.
 - Ghế ngồi.
II. Tổ chức:
1. Ổn định tổ chức.
- Cô và trẻ hát bài: “ Bà ơi bà”.
+ ĐT: - Con vừa hát bài hát gì?
- Nhà con ở đâu?
 => Cô khái quát giới thiệu câu truyện: “Tích Chu”.
2. Nội dung:
HĐ1:  Kể truyện bé nghe
- Kể truyện lần 1 kết hợp ánh mắt, cử chỉ, điệu bộ.
+ Cô tóm tắt lại truyện:
- Cô kể truyện lần 2: kèm với tranh minh họa
HĐ 2: Tìm hiểu nội dung truyện
+ Con vừa nghe câu truyện gì?
+ Trong câu chuyện có những con vật nào?
+ Vì sao Tích Chu lại sống với bà?
+ Bà đã yêu thương Tích Chu như thế nào?
+ Tích Chu đối với bà như thế nào?
+ Lúc bị ốm bà đã nói gì?
+ Khi Tích Chu trở về nhà thì chuyện gì đã xảy ra?
+ Lúc đó, Tích Chu đã làm gì?
+ Ai đã xuất hiện và nói gì với Tích Chu
+ Vì sao bà của Tích Chu lại được trở lại thành người
+ Theo con, Tích Chu là một cậu bé như thế nào?
- Cô giáo dục trẻ: Phải biết yêu thương, chăm sóc ông bà, bố mẹ
HĐ3: Củng cố
- Cô cho trẻ xem truyện trên màm hình ti vi.
3. Kết thúc:
- Cô động viên giáo dục trẻ trong giờ học lần sau.


* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 





+ Điều chỉnh:




2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ




+ Điều chỉnh:
3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ





+ Điều chỉnh:




***********************************

















Thứ 5 ngày 13 tháng 11 năm 2025
Lĩnh vực: Phát triển thể chất
Đề tài: - VĐCB: Chạy thay đổi tốc độ theo hiệu lệnh.
- TCVĐ: Chuyền bóng qua đầu
	[bookmark: _Hlk211519976]Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	1 Kiến thức:
- Trẻ nhớ tên vận động.
- Trẻ thực hiện đúng vận động “Chạy thay đổi tốc độ theo hiệu lệnh”
- Trẻ biết cách chơi trò chơi “ Chuyền bóng qua đầu”
- Trẻ có quyền tham gia vào các nhóm chơi, tham gia tập các bài tập phát triển thể chất
2. Kỹ năng:
- Rèn luyện khả năng khéo léo, giữ thăng bằng của cơ thể.
- Trẻ có kỹ năng phối hợp tay, chân, mắt nhịp nhàng để thực hiện vận động.
 - Trẻ chơi trò chơi đúng luật, nhanh nhẹn.
3. Thái độ:
- Trẻ hứng thú, tích cực vận động.





	I. CHUẨN BỊ
* ĐD của cô:
 - Vạch chuẩn, sân tập. 
- bóng.
 - Đĩa nhạc bài " Nhà của tôi”.
* ĐD của trẻ:
- Trang phục gọn gàng.
- Tâm thế thoải mái.
III. Tổ chức:
1. Ổn định tổ chức:
- Cô và trẻ trò chuyện về ngôi nhà của bé.
- Cô khái quát giới thiệu bài
2. Nội dung:
HĐ1:Khởi động
- Cho trẻ đi các kiểu đi: Đi thường, đi bằng mũi bàn chân, đi bằng gót bàn chân, đi khom, chạy nhanh, chạy chậm theo hiệu lệnh tiếng sắc xô và về 2 hàng dọc
- Điểm danh 1-2.
HĐ2: Trọng động
* BTPTC: Kết hợp với bài “Nhà của tôi”
- Cho trẻ đứng 4 hàng tập bài tập phát triển chung
- Tay: Đưa 2 tay ra phía trước,về phía sau và vỗ vào nhau
- Chân: Đứng 1chân nâng cao, khuỵu gối
- Bụng: Quay người sang 2 bên
- Bật: Bật tách khép chân
- Tập động tác nhấn mạnh: động tác chân
* VĐCB : “Chạy thay đổi tốc độ theo hiệu lệnh”.
- Cho trẻ trải nghiệm 
- Cô giới thiệu tên vận động “ Chạy thay đổi tốc độ theo hiệu lệnh ”.
- Cô làm mẫu cho trẻ quan sát 
+ Lần 1: Cô làm không giải thích
+ Lần 2: Cô vừa làm vừa giải thích 
- Cho trẻ thực hiện:
+ Gọi 2 trẻ thực hiện tốt lên thực hiện
+ Lần lượt tùng trẻ thực hiện( Cô sửa sai cho trẻ)
+ Thi đua 2 tổ (Cô sửa sai cho trẻ)
- ĐT: + Các con vừa thực hiện vận động gì?
* TCVĐ: Chuyền bóng qua đầu
- Cô giới thiệu cách chơi, luật chơi.
- Cô tổ chức cho trẻ chơi.
- Cô nhận xét sau khi chơi.
HĐ3: Hồi tĩnh
- Cô cho trẻ đi nhẹ nhàng trong sân tập
3. Kết thúc 
- Cô nhận xét giờ học và động viên, khuyến khích trẻ.


* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 




+ Điều chỉnh:


2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ




+ Điều chỉnh:




3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ




+ Điều chỉnh:




***********************************






Thứ 6 ngày 14 tháng 11 năm 2025
Lĩnh vực phát triển : Phát triển thẩm mỹ
Đề tài: - Dạy kỹ năng vận động vỗ tay theo tiết tấu chậm bài: “ Nhà của tôi”.
- TC: Đoán tên bạn hát
- HN: Ba ngọn nến lung linh
	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	1. Kiến thức:
- Trẻ biết vận động theo tiết tấu chậm kết hợp với lời bài hát
- Trẻ vận động nhịp nhàng kết hợp với dụng cụ theo lời bài hát. - Trẻ biết nghe bài hát đoán tên bạn hát.
- Trẻ có quyền tham gia các hoạt động văn hóa, nghệ thuật
- SEL:  Trẻ biết thể hiện cảm xúc qua ca  bài hát mà trẻ thể hiện.
2. Kỹ năng:
- Rèn kỹ năng vận động cho trẻ, trẻ biết vỗ tay theo tiết tấu chậm bài hát.
- Rèn khả năng mạnh dạn, tự tin khi tham gia vận động.
- Rèn khả năng nghe đoán đúng tên bạn hát khi tham chơi trò chơi
3. Thái độ:
- Trẻ tham gia tích cực hoạt động.
- Giáo dục trẻ lễ phép với cô giáo, ông bà bố mẹ.

	II/ CHUẨN BỊ
1. Đồ dùng của cô:
- Xắc xô. Gáo dừa, đàn,….Nhạc bài: Nhà của tôi, Ba ngọn nến lung linh
- Mũ chóp.
2. Đồ dùng của trẻ:
- Ghế ngồi cho trẻ
-Tâm thế trẻ thoải mái
III. Tổ chức:
1.Ổn định tổ chức:
- Cô giới thiệu chương trình văn nghệ.
2. Nội dụng
HĐ1: Trò chơi âm nhạc “Đoán tên bạn hát”
- Cô giới thiệu trò chơi “Đoán tên bạn hát”.
- Cô giới thiệu cách chơi, luật 
- Cho trẻ chơi 2-3 lần.
- Cô nhận xét, động viên trẻ.
HĐ2: Dạy trẻ kỹ năng vận động vỗ tay theo tiết tấu chậm bài: “ Nhà của tôi”– nhạc sĩ : Thu Hiền
- Cô cho trẻ nghe 1 đoạn nhạc bài: Nhà của tôi
+ ĐT: - Con vừa  nghe giai điệu bài hát gì? Bài hát do ai sáng tác?
- Cô cho cả lớp, tổ hát.
- Các con vận động bài hát theo những cách nào?
- Cô giới thiệu vào vận động và cho trẻ đếm và vỗ.
- Cô hát lần 1 kết hợp với vận động vỗ tay theo tiết chậm.
- Cô phân tích: Vỗ tay theo tiết chậm là vỗ 3 cái sau đó mở ra và cứ như thế vỗ cho đến hết bài.
- Cô hướng dẫn trẻ vận động theo lớp( Cô sửa sai).
- Cô cho trẻ vỗ tay kết hợp với dụng cụ âm nhạc theo hình thức lớp, tổ, nhóm,cá nhân( Cô sửa sai).
 + ĐT:- Các con vận động theo tiết tấu gì?
   - Vận động như thế nào?
HĐ3 : Hát nghe  bài “ Ba ngọn nến lung linh” 
- Cô giới thiệu và hát cho trẻ nghe bài hát “Ba ngon nến lung linh”
- Lần 1: Cô hát không nhạc
- Giảng nội dung bài hát
 - Lần 2: Cô hát với nhạc và biểu diễn cùng trẻ
+ ĐT:- Cô vừa hát cho các con nghe bài gi?
- Bài hát do ai sáng tác?
3. Kết thúc:
- Cô nhận xét giờ học và dộng viên khuyến khích trẻ.


* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 



+ Điều chỉnh:




2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ





+ Điều chỉnh:



3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ




+ Điều chỉnh:
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Thứ 7 ngày 15 tháng 11 năm 2025
Lĩnh vực phát triển : Phát triển thẩm mĩ
Đề tài: - Ôn KNVĐ TTTC bài hát “Nhà của tôi”.
	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	1. Kiến thức:
- Trẻ biết vận động theo tiết tấu chậm kết hợp với lời bài hát
- Trẻ vận động nhịp nhàng kết hợp với dụng cụ theo lời bài hát. - Trẻ biết nghe bài hát đoán tên bạn hát.
- Trẻ có quyền tham gia các hoạt động văn hóa, nghệ thuật
- SEL:  Trẻ biết thể hiện cảm xúc qua ca  bài hát mà trẻ thể hiện.
2. Kỹ năng:
- Rèn kỹ năng vận động cho trẻ, trẻ biết vỗ tay theo tiết tấu chậm bài hát.
- Rèn khả năng mạnh dạn, tự tin khi tham gia vận động.
- Rèn khả năng nghe đoán đúng tên bạn hát khi tham chơi trò chơi
3. Thái độ:
- Trẻ tham gia tích cực hoạt động.
- Giáo dục trẻ lễ phép với cô giáo, ông bà bố mẹ.

	II/ CHUẨN BỊ
1. Đồ dùng của cô:
- Xắc xô. Gáo dừa, đàn,….Nhạc bài: Nhà của tôi, Ba ngọn nến lung linh
- Mũ chóp.
2. Đồ dùng của trẻ:
- Ghế ngồi cho trẻ
-Tâm thế trẻ thoải mái
III. Tổ chức:
1. Ổn định tổ chức
- Cô cho trẻ nghe giai điệu bài hát: Nhà của tôi. 
- Trẻ nghe và đoán tên bài hát. Cô khái quát lại.
2.Nội dung
HĐ1: Ôn KNVĐ TTC: Nhà của tôi
- Cô cho trẻ nghe giai điệu bài hát: Nhà của tôi
+ ĐT: - Con vừa  nghe giai điệu bài hát gì? Bài hát do ai sáng tác?
- Cô hát cho trẻ nghe.
- Cô cho cả lớp, tổ hát.
- Các con vận động bài hát theo những cách nào?
- Cô giới thiệu vào vận động và cho trẻ đếm và vỗ.
- Cô hướng dẫn trẻ vận động theo lớp( Cô sửa sai).
- Cô cho trẻ vỗ tay kết hợp với dụng cụ âm nhạc theo hình thức lớp, tổ, nhóm,cá nhân( Cô sửa sai).
ĐT: - Các con vận động theo tiết tấu gì?
           - Vận động như thế nào?
HĐ2: Trò chơi âm nhạc: Đoán tên bạn hát
- Cô giới thiệu tên trò chơi: 
- Cách chơi, luật chơi, cho trẻ chơi
- Cô nhận xét sau khi chơi
HĐ3: Nghe hát: Ba ngọn nến lung linh 
- Cô giới thiệu tên bài hát nghe: Ba ngọn nến lung linh
- Cô hát cho cả lớp nghe lần 1 cùng với ánh mắt, cử chỉ, điệu bộ. Cô hát  lần 2 cùng vận động minh họa.
- Cô động viên trẻ hưởng ứng cùng cô.
3. Kết thúc
Cô nhận xét và tuyên dương trẻ. Kết thúc giờ học


.
* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 




+ Điều chỉnh:



2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ




+ Điều chỉnh:



3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ




+ Điều chỉnh:
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